
В Нижнеингашском районе четверо подростков подозреваются в изнасиловании девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении четырех местных жителей, возраст которых от 16-ти до 18 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. "а", ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По предварительной версии следствия, в июле 2012 года четверо приятелей распивали спиртные напитки в квартире, принадлежащей родителям одного из них. После совместного распития спиртного молодые люди изнасиловали девушку, несмотря на то, что она является родственницей одного из них. В настоящее время двое подозреваемых задержаны, в отношении двоих избрана мера пресечения — подписка о невыезде, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653932>